
Μενού - Menu

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ: Δ.Γ.Ζ.

kavourastavern

ΜΕΖΕΔΟΠΩΛΕΙΟ



Ο ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ ΕΑΝ ΔΕΝ ΛΑΒΕΙ 
ΤΟ ΝΟΜΙΜΟ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ (ΑΠΟΔΕΙΞΗ-ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ). 

CONSUMER IS NOT OBLIGED TO PAY IF THE NOTICE OF PAYMENT 
 HAS NOT BEEN RECEIVED (RECEIPT - INVOICE).

Οι τιμές συμπεριλαμβάνουν όλους τους νόμιμους φόρους / All taxes included

Tο κατάστημα υποχρεούται να διαθέτει έντυπα δελτία παραπόνων, σε ειδική θήκη δίπλα στην έξοδο, 
για τη διατύπωση οποιασδήποτε διαμαρτυρίας.

Τhe establishment must be equipped with printed complaint forms, placed in a specified location next to the exit, 
for the reporting of any complaints whatsoever.

Αγορανομικός Υπεύθυνος: ΚΑΜΗΛΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

 &      
     1169/2011, 

          &      / .
IN ACCORDANCE WITH THE LAW EU 1169/2011,IN ACCORDANCE WITH THE LAW EU 1169/2011,

CONSUMERS SHOULD BE AWARE OF PRODUCTS & SUBSTANCES THAT CAUSE ALLERGIC REACTIONS / INTOLERANCES.

        
 

1

BELOW ARE GIVEN ALL SUBSTANCES CONTAINED IN THE PRODUCTS

1 Cereals containing gluten namely: wheat rye barley oats spelled kamut cereal or hybridised1.    , : , , , , ,  
kamut    ,       ,  : ) 

     ,   , )  
     )      , )     
   ,     

 .

2 3

1.Cereals containing gluten, namely: wheat, rye, barley, oats, spelled, kamut cereal or hybridised
strains, and products based on these cereals, except: a) glucose syrups based on wheat, including 
dextrose, b) maltodextrins based on wheat c) glucose syrups based on barley, d) cereals used for 
making alcoholic distillates including ethyl alcohol of agricultural origin.

2. Crustaceans and products based crustaceans. 
3. Eggs and products based on eggs.
4. Fish and products based on fish, except: a) fish gelatine used as carrier for vitamin or 2.       . 3.       .

4.       ,  : )     
     , )      

       .

5.  (  )      .

6.       ,  : )     
(1) )

p p ) g
carotenoid, b) fish gelatine or Isinglass used as fining agent in beer and wine.
5. Groundnuts (peanuts) and products based on peanuts.
6. Soybeans and products thereof, except: a) fully refined soybean oil and fat from soy (1), b) 
tocopherols mixed naturally (E306), natural D-alpha tocopherol, natural D- alpha tocopherol
acetate, natural D-alpha tocopherol succinate from soybean, c) phytosterols and phytosterol
esters derived from vegetable oils from soybean, d) plant stanol ester produced from vegetable 
oil sterols from soybean sources.
7 Milk d ilk b d d (i l di l )     (1), )        

(E306),  D-  ,  D-  ,  D-  
    , )     

      , )    
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7. Milk and milk-based products (including lactose), except:
a) whey used for making alcoholic distillates including ethyl alcohol of agricultural origin, b) 
lactitol.
8. Nuts, namely: almond (Amygdalus communis L.), hazelnuts (Corylus avellana), walnuts (Juglans
regia), cashew nuts (Anacardium occidentale), pecan nuts [Carya illinoiesis (Wangenh.) K. Koch], 
walnuts Brazil (Bertholletia excelsa), pistachio (Pistacia vera), macadamia nuts and Queensland 
nuts (Macadamia ternifolia)
and products of the above except for nuts used for making alcoholic distillates including ethyl)           

     , ) .

8.   , :  (Amygdalus communis L.),  (Corylus 
avellana),  (Juglans regia),   (Anacardium occidentale),   
[Carya illinoiesis (Wangenh.) . Koch],  (Bertholletia excelsa),  
(Pistacia vera),      (Macadamia ternifolia)

,

and products of the above, except for nuts used for making alcoholic distillates including ethyl 
alcohol of agricultural origin.
9. Celery and products based on celery. 
10. Mustard and products based on mustard.
11. Sesame seeds and products sesame seeds.
12. Sulphur dioxide and sulphites at concentrations above 10 mg / kg or 10 mg / litre expressed 
as SO2 calculated on the products ready for consumption or as reconstituted according to the 
manufacturer's instructions.     ,         

      
 .

9.       . 10.       .

11.         .

12.             10 mg/kg  10
mg/litre SO2

13. Lupin and products based on lupine. 
14. Molluscs and products based on molluscs.

mg/litre   SO2         
         .

13.       . 14.       .

      
         

 

For further information about our products, you are kindly requested to ask 
our staff and especially in case of FOOD ALLERGY or FOOD INTOLERANCE

ΜΕΖΕΔΟΠΩΛΕΙΟ



Σαλάτες
Κρητική

Χωριάτικη

Ρόκα
ρόκα, μαρούλι, λιαστή ντομάτα, 
σύκο, ρόδι, καρύδι, τυρί

Ανάμεικτη Εποχής

Ανάμεικτη Καλαθάκι 
από φύλλο κρούστας
μαρούλι, λάχανο, καρότο, ρόκα, 
καρύδια, λιαστή ντομάτα

Λάχανο - Αβοκάντο

Αβοκάντο
αβοκάντο, φέτα, μαρούλι, σπανάκι, 
πιπεριά, σως φέτας

Καίσαρα 
μαρούλι, κοτόπουλο, καλαμπόκι, 
κρουτόν, παρμεζάνα, μπέικον, σως

Σεφ
μαρούλι, αγγούρι, ζαμπόν, 
τυρί, αυγό, σως

Πατατοσαλάτα
πατάτα βραστή, ντομάτα, 
καλαμπόκι, κάππαρη, μαϊντανό, 
κρεμμύδι, αυγό, σως

Τονοσαλάτα

Γαριδοσαλάτα
γαρίδες, μαρούλι, σπανάκι, 
αγγούρι, σως

Σαλάτα Θαλασσινών
γαρίδες, χταπόδι, μύδια, 
ντομάτα, πιπεριά, κρεμμύδι, σως

Χόρτα Εποχής
(Σταμναγκάθι ή Βλήτα)

Μπρόκολο - Πατάτα βραστή

Λάχανο - Καρότο

Μαρούλι

Τυριά
Φέτα Ψητή

Χαλούμι Ψητό

Φέτα

Γραβιέρα

Ροκφόρ

Μυζήθρα (πυχτόγαλο)

Ποικιλία Τυριών

Salads
Cretan Salad	 6.80€

Greek salad	 5.90€

Rocket	 6.30€
rocket, lettuce, sundried tomato, 
fig, pomegranate, walnut, cheese

Seasonal Mixed Salad	 5.80€

Kavouras Mixed Salad	 7.80€
from thin phyllo dough
lettuce, cabbage, carrot, rocket, 
walnuts, sundried tomato

Cabbage - Avocado	 6.20€

Avocado	 6.90€
avocado, feta cheese, lettuce, 
spinach, pepper, feta cheese sauce 

Caesar	 7.50€
lettuce, chicken, corn, croutons, 
Parmesan, bacon, sauce

Chef Salad	 7.50€
lettuce, cucumber, ham, 
cheese, egg, sauce

Potato salad	 6.90€
boiled potato, tomato, corn,
capers, parsley, onion, 
egg, sauce

Tuna salad	 6.80€

Shrimps Salad	 11.00€
shrimps, lettuce, spinach, 
cucumber, sauce 

Sea Food Salad	 12.00€
shrimps, octopus, mussels, 
tomato, pepper, onion, sauce 

Seasonal Greens	 5.90€
(Stamnagathi or Vlita) 

Broccoli - Boiled Potato	 5.50€

Cabbage - Carrot	 4.50€

Lettuce	 4.50€

Cheeses
Baked Feta cheese	 4.30€

Grilled Halloumi cheese	 4.90€

Feta cheese	 3.50€

Gruyere	 5.90€

Roquefort	 5.90€

Mizithra Cheese 	 4.50€
(local cottage cheese)

Cheese Variety	 12.00€

Ψωμί & Παξιμαδάκια Bread & Rusk                                           1.00€



Cold Appetizers
Dakos 	 5.20€
(rusk, tomato, mizithra cheese, olive oil)

Tzatziki	 3.80€

Eggplant salad	 3.80€

Fish roe salad	 3.80€

Avocado - Fish roe 	 4.80€

Garlic dip	 3.80€

«Kopanisti» spicy cheese dip	 4.50€

Red Sweet Peppers	 4.80€

Hot Peppers	 4.90€

«Vrovioi» bulb in vinegar	 5.20€

Anchovy in vinegar	 7.80€

Salted Mackerel	 7.90€

Sea ​​Urchin Salad	 12.00€

Pastrami	 5.70€

Dips Variety	 12.00€

Saganaki
Saganaki Cheese	 4.30€

Saganaki Feta cheese	 4.00€

Saganaki Gruyere	 6.70€

Saganaki Mushrooms	 6.40€

Saganaki Mussels*	 8.20€

Saganaki Shrimps*	 11.50€

Saganaki  Mussels - Feta cheese - Ouzo	 8.20€

Soups
Chicken Soup	 6.90€

Fish Soup	 6.90€

Vegetable Soup	 6.90€

Κρύα Ορεκτικά
Ντάκος

Τζατζίκι

Μελιτζανοσαλάτα

Ταραμοσαλάτα

Αβοκάντο - Ταραμάς

Σκορδαλιά

Κοπανιστή

Πιπεριές Φλωρίνης

Πιπεριές Καυτερές

Βροβιοί

Γαύρος Ξυδάτος

Τσίρος

Αχινοσαλάτα

Παστρουμάς

Ποικιλία Ντιπ

Σαγανάκια
Σαγανάκι Τυρί

Σαγανάκι Φέτα

Σαγανάκι Γραβιέρα

Σαγανάκι Μανιτάρια

Σαγανάκι Μύδια*

Σαγανάκι Γαρίδες *

Σαγανάκι Μύδια - Φέτα - Ούζο

Σούπες
Κοτόσουπα

Ψαρόσουπα

Λαχανικών



Ζεστά 
Ορεκτικά
Σκορδόψωμο

Σκορδόψωμο τυρί - ντομάτα

Μπρουσκέτες Λαχανικών

Μπρουσκέτες Πορτομπέλο

Μπρουσκέτες Γαρίδες - Φέτα

Ντολμαδάκια

Κολοκυθοανθοί

Πατάτα Οφτή

Πατάτες τηγανητές

Πατάτα γεμιστή

Φάβα

Γίγαντες

Κολοκυθοκεφτέδες

Κολοκυθοκεφτέδες γεμιστοί

Τυροκροκέτες

Καλιτσούνια (τεμ.)
(ανάμεικτα - τυρί - κρεμμύδι)

Μελιτζάνα φούρνου

Μπουγιουρντί

Πιπεριές γεμιστές με τυριά

Μανιτάρια γεμιστά

Μανιτάρια τηγανητά

Κολοκυθάκια τηγανητά

Ανάμεικτα τηγανητά

Λαχανικά ψητά

Χοχλιοί Μπουμπουριστοί

Λουκάνικα Χωριάτικα

Λουκάνικα Γεμιστά

Κεφτεδάκια (φρέσκος κιμάς)

Μπεκρή Μεζέ

Κοτόπουλο Τηγανιά

Απάκι

Ποικιλίες
Ποικιλία Ανάμεικτη μικρή

Ποικιλία Ανάμεικτη μεσαία

Ποικιλία Ανάμεικτη μεγάλη

Hot
Appetizers
Garlic bread	 2.50€

Garlic bread cheese - tomato	 3.90€

Vegetable Bruschetta	 5.00€

Bruschetta Portobello	 6.50€

Bruschetta Shrimps - Feta cheese	 7.50€

“Dolmadakia” Stuffed Vine Leaves	 5.90€

Courgette flowers	 6.50€

Baked Potato	 3.20€

French Fries	 3.20€

Stuffed Potato	 6.90€

Split peas	 5.10€

Giants beans	 5.10€

Zucchini balls	 5.70€

Stuffed Zucchini balls	 6.20€

Cheese Croquettes	 6.20€

“Kalitsounia” 
traditional pies (per piece)	 1.30€
(mixed - cheese - onion)

Eggplant in the oven	 6.80€

Bougiourdi	 5.80€

Peppers stuffed with cheese	 6.50€

Stuffed Mushrooms	 7.50€

Fried Mushrooms	 5.50€

Fried Zucchini	 4.90€

Mixed fried Vegetables	 5.90€

Grilled vegetables	 6.30€

Fried Snails	 7.50€

Village Sausages	 5.90€

Stuffed Sausage	 6.90€

Meatballs (fresh minced)	 7.90€

Bekri Meze	 8.50€

“Tigania” Fried Chicken	 8.70€

Apaki (smoked pork)	 7.50€

Mix Plates
Mix Plate small	 23.00€

Mix Plate medium	 31.50€

Mix Plate large	 38.00€



Ψάρια
Θαλασσινά
Κουτσομούρα

Αθερίνα Ντόπια

Μαρίδα

Γαύρος

Σαρδέλα ψητή

Σαρδέλα Γούνα ψητή

Γαριδάκι φρέσκο

Γαρίδες τηγανητές*

Γαρίδες βραστές*

Γαρίδες ψητές*

Γαρίδες Νο 1* ψητές

Γαρίδες Jumbo*

Γαρίδες Αβοκάντο*

Γαρίδες Σκορδάτες*

Fish
Seafood
Red Mullet	 11.80€

Fried White bait	 7.80€

Fried Small Fish	 7.10€

Anchovy	 7.90€

Grilled Sardines	 7.10€

Grilled Sardines fillet	 8.30€

Fresh small Shrimps	 7.90€

Fried Shrimps*	 8.90€

Boiled Shrimps*	 8.90€

Grilled Shrimps*	 8.90€

Shrimps No 1* grilled	 19.00€

Jumbo Prawns*	 24.00€

Shrimps with Avocado*	 12.50€

Shrimps with Garlic*	 13.00€



Ποικιλίες Θαλασσινών
Seafood Varieties
Ποικιλία μικρή / Mix Plate small	 27.50€

Ποικιλία μεσαία / Mix Plate medium	 36.50€

Ποικιλία μεγάλη / Mix Plate large	 43.50€

Ποικιλία Ψητών Θαλασσινών Σπέσιαλ
Special Mix Plate of Grilled Seafood Dishes	 56.00€

Ψάρια
Θαλασσινά 
Χταπόδι ψητό*

Χταπόδι βραστό*

Σουπιά ψητή

Σουπιδάκι φρέσκο

Σουπιδάκι φρέσκο 
κρασάτο

Καλαμάρια*

Καλαμάρια φρέσκα 
(ψητά ή τηγανητά)

Μύδια Αχνιστά

Μυδοπίλαφο

Σολομός φρέσκος

Ξιφίας

Ξιφίας σουβλάκι

Σουβλάκι Θαλασσινών

Τσιπούρα 450gr.

Φαγκρί 400gr.

Μπακαλιάρος τηγανητός

Καβουράκια φρέσκα (το κιλό)

Fish
Seafood 
Grilled Octopus*	 12.50€	

Boiled Octopus*	 12.50€	

Grilled Cuttlefish	 8.90€	

Small Cuttlefish fresh	 11.30€	

Small Cuttlefish fresh 	 11.30€
in wine sauce

Calamares *	 8.50€	

Fresh Calamares 	 11.90€	
(grilled or fried)

Steamed Μussels	 8.90€	

Risotto with Mussels	 8.90€	

Fresh Salmon	 12.90€	

Swordfish	 12.00€	

Swordfish Souvlaki	 12.00€	

Sea Food Souvlaki	 13.50€	

Sea Bass 450gr.	 14.00€	

Red Snapper 400gr.	 17.00€	

Fried Cod fish	 8.50€	

Fresh Crabs (per kilo)	 19.00€	
	



Της Ώρας
Φιλέτο Μοσχαρίσιο

Ψαρονέφρι

Χοιρινή Μπριζόλα

Μοσχαρίσια Μπριζόλα

Παϊδάκια

Κοτόπουλο Φιλέτο

Σουβλάκι Φιλέτο

Σουβλάκι Χοιρινό

Σουβλάκι Κοτόπουλο

Σουβλάκι Ανάμεικτο

Κοτομπουκιές με σως

Πανσέτα

Grilled
Beef fillet	 21.00€

Pork fillet	 13.50€

Pork chop	 8.50€

Beef steak	 12.90€

Lamb Chops	 10.90€

Chicken fillet	 9.80€

Fillet souvlaki	 18.00€

Pork souvlaki	 8.80€

Chicken souvlaki	 9.80€

Mixed souvlaki	 9.80€

Chicken nuggets with sauce	 9.20€

Pancetta	 8.00€



Ποικιλίες Κρεατικών
Meat Varieties
Ποικιλία μικρή / Mix Plate small	 24.50€

Ποικιλία μεσαία / Mix Plate medium	 36.50€

Ποικιλία μεγάλη / Mix Plate large	 43.50€

Της Ώρας
Σνίτσελ Χοιρινό

Σνίτσελ Κοτόπουλο

Μπιφτέκι (φρέσκος κιμάς)

Μπιφτέκι Γεμιστό
με ζαμπόν και τυρί

Μπιφτέκι Γεμιστό με φέτα

Γύρος Χοιρινός μερίδα

Γύρος Κοτόπουλο μερίδα

Rump Steak (για δύο άτομα)

Mix Φιλέτο (για δύο άτομα)

Grilled 
Pork Schnitzel	 10.50€

Chicken Schnitzel	 10.90€

Burger (fresh minced meat)	 8.80€

Stuffed Burger	 10.80€
with ham and cheese

Stuffed Burger with feta cheese	 9.80€

Gyros Pork portion	 8.30€

Gyros Chicken portion	 9.50€

Rump Steak (for two persons)	 32.00€

Mix Fillet (for two persons)	 36.00€

Όλα τα πιάτα κρεατικών μπορούν να σερβιριστούν με τις παρακάτω σάλτσες:
μανιτάρια αλά κρεμ, πιπεράτη, κάρυ, μπεαρνέζ, 
διάβολα (πικάντικη), γλυκόξινη

All meat dishes can be served with sauces:
mushrooms ala cream, pepper, curry, bearnez, 
diavola (spicy), sweet & sour 2.00€



Πίτσες
Σπέσιαλ
λαχανικά, μπέικον, ζαμπόν, τυριά

Μαργαρίτα

Τόνου
λαχανικά, τόνος, τυριά

Λαχανικά - Τυρί

Τυρί - Ντομάτα - Κρεμμύδι

Τυρί - Μανιτάρια

Πίτσα με Γαρίδες

Μπολονέζ

Χαβάη
ανανάς, τυρί, ζαμπόν

Ελληνική
λαχανικά, φέτα, ελιές, κρεμμύδι

Πεπερόνι

Ζυμαρικά
Μπολονέζ

Καρμπονάρα

Ναπολιτέν 

Λαχανικών

Μακαρόνια με Μύδια

Μακαρόνια με Γαρίδες

Μακαρόνια με Θαλασσινά

Πέννες με Τόνο

Πέννες με Γαρίδες

Πέννες με Κοτόπουλο

Πέννες με Μανιτάρια

Ριζότο
Ριζότο με φέτα 
και λιαστή ντομάτα

Ριζότο με Γαρίδες

Ριζότο με Κοτόπουλο

Ριζότο με Μανιτάρια

Pizza
Special	 9.80€
vegetables, bacon, ham, cheese

Margarita	 8.50€

Tuna	 9.50€
vegetables, tuna, cheese

Vegetables - Cheese	 8.50€

Cheese - Tomato - Onion	 8.50€

Cheese - Mushrooms	 8.90€

Pizza with Shrimps	 11.50€

Bolognese	 8.90€

Hawaii	 9.50€
pineapple, ham, cheese

Greek Pizza	 9.50€
vegetables, feta cheese, olives, onion

Pepperoni	 8.80€

Pasta
Bolognese	 7.80€

Carbonara	 8.80€

Napoliten	 7.00€

Vegetables	 7.50€

Spaghetti with Mussels	 9.50€

Spaghetti with Shrimps	 12.50€

Sea food Spaghetti	 13.00€

Penne with Tuna	 8.90€

Penne with Shrimps	 12.50€

Penne with Chicken	 9.80€

Penne with Mushrooms	 8.90€

Risotto
Risotto with feta cheese 
and sundried tomatoes	 7.50€

Shrimps Risotto	 9.50€

Risotto with Chicken	 8.50€

Risotto with Mushrooms	 7.50€



Πιάτα Ημέρας
Μουσακάς

Μπουρέκι 

Γεμιστά

Μοσχάρι Στιφάδο

Παστίτσιο

«Κοτόπουλο στη Φωλιά»

Αρνί Τσιγαριαστό

Αρνί Κλέφτικο

Σουτζουκάκια

Ποικιλία Ελληνικών (για 2 άτομα)

Ποικιλία Ελληνικών 
για Χορτοφάγους (για 2 άτομα)

Dish Of The Day
Moussaka	 8.50€

Boureki  	 7.90€

Stuffed Vegetables	 7.90€

Beef Stifado	 11.00€

Pasticcio	 8.90€

«Chicken in Nest» 	 11.00€

«Tsigariasto» Lamb in wine sauce	 12.50€

«Kleftiko» Lamb in the oven	 14.00€

Meatballs in tomato sauce	 9.50€

Mix Plate of Greek Specialities (for 2 persons)	 21.00€

Mix Plate of Greek Specialities 
for Vegetarian (for 2 persons)	 19.00€

 vegetarian



Πίτσα Μαργαρίτα

Πίτσα Ζαμπόν - Τυρί

Πίτσα Σπέσιαλ

Κοτομπουκιές

Σουβλάκι Χοιρινό

Σουβλάκι Κοτόπουλο

Χάμπουργκερ

Μακαρονάδα Μπολωνέζ

Μακαρονάδα Ναπολιτάνα

Μακαρονάδα Καρμπονάρα

Μακαρονάδα με κεφτεδάκια

Πέννες

Pizza Margarita	 5.50€

Pizza Ham - Cheese	 5.50€

Pizza Special	 5.50€

Chicken Nuggets	 5.50€

Pork souvlaki	 5.50€

Chicken souvlaki	 5.50€

Hamburger	 5.50€

Spaghetti Bolognese	 5.50€

Spaghetti Napolitana	 5.50€

Spaghetti Carbonara	 5.50€

Spaghetti with meatballs	 5.50€

Penne	 5.50€

Παιδικό Μενού • Kids Menu



Μπύρες • Beers

Ούζο - Τσικουδιά - Κρασί • Ouzo - Raki - Wine

Αναψυκτικά • Soft drinks

Άμστελ Ποτήρι 250ml

Άμστελ Ποτήρι 500ml

Χάρμα Ποτήρι 250ml

Χάρμα Ποτήρι 400ml

Κάιζερ

Μύθος

Άμστελ

Άλφα

Χάινεκεν

Σόλο Φουριάρης 10%alc

Σόλο Ασκιανός Μαύρη 7%alc

Κορόνα

Καρλσμπέργκ

Μπάκλερ (χωρίς αλκοόλ)

Φιξ

Γκίνες Μαύρη

Φίσερ

Αλφα Weiss

Ποτήρι 1lt

Ούζο Μανωλακάκης

Ούζο Σταλιά, Ούζο Πιτσιλαδή

Ούζο Καζανιστό, Ούζο Μίνι

Ούζο Πλωμαρίου

Ούζο Ηδωνικό, Ούζο 12

Ούζο Βαρβαγιάννης

Ούζο Μπαμπατζίμ

Τσίπουρο καραφάκι 200ml

Τσικουδιά καραφάκι 200ml

Κρασί Χύμα λευκό 1lt

Κρασί Χύμα ερυθρό 1lt

Ρετσίνα Χανίων 500ml

Ρακόμελο 200ml

Κόκα Κόλα - Σπράιτ - Γκαζόζα

Πορτοκαλάδα - Λεμονάδα

Ανθρακούχο Νερό

Μεταλλικό Νερό 750ml

Εμφιαλωμένο Νερό 750ml

Εμφιαλωμένο Νερό 1lt

Amstel Glass 250ml

Amstel Glass 500ml

Harma Glass 250ml

Harma Glass 400ml

Kaiser

Mythos

Amstel

Alpha

Heineken

Solo Fouriaris 10%alc

Solo Askianos Dark 7%alc

Corona

Carlsberg

Buckler  (without alcohol)

Fix

Guinness Dark

Fischer

Alpha Weiss

Boot 1lt

Ouzo Manolakakis

Ouzo Stalia, Ouzo Pitsiladis

Ouzo Kazanisto, Ouzo Mini

Ouzo Plomari

Ouzo Idoniko, Ouzo 12

Ouzo Barbayanni

Ouzo Babatzim

Tsipouro carafe 200ml

Raki carafe

House wine white 1lt

House wine red 1lt

Retsina from Chania 500ml

Raki with honey 200ml

Coca Cola - Sprite - Gazoza

Orangeade - Lemonade

Sparkling Water

Mineral Water 750ml

Bottled Water 750ml

Bottled Water 1lt

2.90€

3.80€ 

2.90€ 

3.70€

3.80€ 

3.50€ 

3.50€ 

3.50€ 

3.90€ 

6.00€ 

6.00€ 

4.50€ 

4.50€ 

3.80€ 

3.50€ 

5.70€ 

3.70€ 

4.50€ 

8.00€ 

7.20€ 

7.50€ 

7.90€ 

8.50€ 

8.30€ 

8.90€ 

8.90€ 

8.50€ 

3.80€ 

7.60€ 

7.60€ 

3.90€ 

9.00€ 

2.20€ 

2.20€ 

2.50€ 

3.90€ 

0.90€ 

1.50€ 



Αλκοολούχα • Spirits 
Ουίσκι Απλό / Whiskey........................................................................................ 6.00€

Ουίσκι Σπέσιαλ / Special Whiskey .................................................................7.50€

Mεταξά 5* / Μetaxa 5* ..................................................................................... 4.80€

Mεταξά 7* / Μetaxa 7* ..................................................................................... 6.50€

Vodka ......................................................................................................................... 6.00€

Tequila ...................................................................................................................... 6.00€

Bacardi ..................................................................................................................... 6.00€

Gin ................................................................................................................................ 6.00€

Campari .................................................................................................................... 4.80€

Martini ..................................................................................................................... 4.80€

Drambuie ................................................................................................................ 5.50€

Cointreau ............................................................................................................... 5.50€

Grand Marnier ................................................................................................... 5.50€

Baileys ...................................................................................................................... 5.50€

Tia Maria ................................................................................................................. 5.50€

Kahlua ...................................................................................................................... 5.50€

Malibu ....................................................................................................................... 5.50€

Batida de Coco ..................................................................................................... 5.50€

RTD Bacardi Breezer, Smirnoff Ice, Cider  ............................. 6.00€

Long Drinks
Gin - Tonic ................................................................................................................7.00€

Campari - Orange ................................................................................................7.00€

Coca Cola - Cognac .............................................................................................7.00€

Cocktails ................................................................................................7.50€

Tequila Sunrise tequila, orange juice, greandine

Daquiri Banana bacardi, orange juice, banana

Daquiri Strawberry bacardi, orange juice, strawberry

Gin Fizz gin, lemon juice, soda, sugar

San Fransisco vodka, liquer banana, oj, soda grenadine

Long Island Ice Tea vodka, tequila, rum, gin, triple sec, coca-cola

Banana Smoothie

Melon Smoothie

Bloody Mary vodka, tomato juice, spices

Black Russian vodka, kahlua

White Russian vodka, kahlua, cream

Margarita tequila, cointreau, lemon

Rusty Nail whiskey, drambuie

Pina Colada bacardi, batida de coco, pineapple juice

Sex on the Beach vodka, peach schnapps, cranberry juice, orange juice

Mojito rum, lime juice, brown sugar, fresh mint, soda



Λίστα Κρασιών
Wi n e  Li s t



Κρητικός ΤΟΠΙΚΟΣ
Οίνος προστατευόμενης γεωγραφικής ένδειξης  με αρώματα φρούτων, λευκών αγριολούλουδων 
και λεπτή δροσερή γεύση.

Vin De Crete 0.75lt .......................................................................................................................................12.50€
A white country wine with protected geographical indication from the island Crete, 
with the aroma of white wildflowers and a fresh, fruity taste.

Vin De Crete 0.375lt ...................................................................................................................................... 7.00€

ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΛΕΥΚΟΣ ΞΗΡΟΣ ΟΙΝΟΣ
kAVOURAS WHITE DRY WINE 0.75lt ......................................................................................................12.50€

kAVOURAS WHITE DRY WINE 0.375lt ...................................................................................................... 7.00€

Μοσχοφίλερο Μπουτάρη
Οίνος Λευκός ξηρός. Λευκοκίτρινο με πρασινοκίτρινες ανταύγειες και έντονο ποικιλιακό άρωμα ανθέων 
και εσπεριδοειδών στη μύτη και στο στόμα, με κυρίαρχα το λευκό τριαντάφυλλο και τα άνθη πορτοκαλιάς. 
Φρέσκο κρασί, γεμάτο και ισορροπημένο με επίγευση που διαρκεί.

MOSCHOFILERO BOUTARIS 0.75lt ............................................................................................................... 17.00€
White dry wine. Yellow-white colour with tints of green-yellow, a strong varietal aroma of flowers 
and citrus fruit on the nose and palate, with white rose and orange blossom prevailing. 
A fresh wine, full and balanced, with a long aftertaste.

Αθήρι Ελληνικά Κελλάρια
Αιγαιοπελαγίτικος τοπικός οίνος από την ποικιλία Αθήρι. Κρασί με πλήρως ισορροπημένα 
χαρακτηριστικά λεπτότητας και αρώματα ανοιξιάτικων αγριολούλουδων.

Athiri Greek Wine Cellars 0.75lt ............................................................................................................18.00€
A well-balanced dry, white country wine from Aegean islands and from the grape variety Athiri. 
It is characterized by a fine taste and bouquet of spring flowers.

Chardonnay Κοτρότσου
Οίνος Λευκός Ξηρός. Ένα λαμπερό ευγενικό κρασί με μαλακό σώμα, φρουτώδη γεύση, 
αρώματα λουλουδιών και εσπεριδοειδών από την ορεινή Αχαΐα. 

Chardonnay Kotrotsos 0.75lt .............................................................................................................. 20.00€
Dry white wine. A bright, gentle wine, light bodied, fruity flavour, flowers and citrus fruit 
aromas from mountainous Achaia.

SAUVIGNON BLANC Δουλουφάκη  
Λευκός Ξηρός οίνος. ΚΡΗΤΗ - Προστατευόμενη Γεωγραφική Ένδειξη. Χρώμα λαμπερό με κιτρινοπράσινες 
ανταύγειες. Άρωμα έντονο και λεπτό. Με γεμάτο σώμα, καλά δομημένο. Ζωντάνια και φρεσκάδα, 
όπως θα περιμέναμε σε ένα καλοκαιρινό κρασί άψογα ισορροπημένο.

Sauvignon Blanc Douloufakis 0.75lt................................................................................................21.00€
White Dry Wine. CRETE - Protected Geographical Indication (P.G.I.)/ Gold color with lemon glints. 
Ripe, melony nose. Firm, full bodied, textured. Grisp, clean finish. A nicely made Sauvignon Blanc 
with plenty of character and good balance.

Μικρός Βοριάς Chardonnay - Sauvignon Blanc  Ρούβαλης
Τοπικός οίνος από τις ποικιλίες Chardonnay και Sauvignon. Διαθέτει άρωμα πασιον φρουτ, κίτρου 
και εξωτικών φρούτων, πλούσιο στο στόμα με δροσερή γεύση και αρωματική επίγευση. 

Mikros Vorias Charnonnay - Sauvignon ROUVALIS 0.75lt ...................................................24.00€
A regional wine from the Chardonnay and Sauvignon  grape varieties. It is characterized 
by passion fruit, citrus and exotic fruits aroma, with rich body, fresh taste and aromatic aftertaste. 

Λευκά Κρασιά • White Wines

ΜΕΖΕΔΟΠΩΛΕΙΟ



Calliga
Οίνος με λεπτό άρωμα εξωτικών φρούτων και καθαρό, κίτρινο χρώμα με πράσινους ιριδισμούς.

Calliga 0.75lt ................................................................................................................................................. 17.00€
Table wine from the Roditis grape. A wine with a distinctive aroma of exotic fruits 
and clear yellow colour.

Κιόσκι Αν. Μπαμπατζιμόπουλου (ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ)
Λευκός οίνος βιολογικής καλλιέργειας από τις ποικιλίες Chardonnay, Ροδίτη και Μοσχάτο 
με αρώματα λευκών λουλουδιών, εσπεριδοειδών με διαυγές χρώμα και διακριτικό τελείωμα.

Kioski An. Babatzimopoulos (ORGANIC)   0.75lt .............................................................................. 22.00€
A white wine biologically produced from the Chardonnay, Roditi and Muscat grape varieties, 
with aromas of white flowers and citrus fruits, with clean yellow colour and discreet aftertaste.

Δαφνί ΨΑΡΑΔΕΣ Λυραράκη
Δαφνί 100%. Κρασί φρουτώδες και δροσερό με έντονα αρώματα λεμονιού και οξύτητα, με χαλκοκίτρινο 
χρώμα, από την σπάνια ομώνυμη ποικιλία της Κρήτης. 

DAPHNI PSARADES LIRARAKIS 0.75lt ..................................................................................................... 30.00€
Dafni 100%. From the rare variety of Crete. A wine with a distinctive herbal character, refreshing 
mouthfeel and intense aromatic aftertaste, in a citrus fruit background.

Αγέρι Ημίξηρος Σάμος
Οίνος λευκός ημίξηρος από την ποικιλία Μοσχάτο. Διαθέτει λαμπερό κιτρινοπράσινο χρώμα, 
αρώματα γαρδένιας, τριαντάφυλλου, ροδάκινου και αχλαδιού, με ευχάριστη επίγευση.

Ageri Demi sec Samos  0.75lt ..................................................................................................................16.00€
A white demi sec wine from the Moschato grape variety. It has bright yellow-green colour, 
aromas of rose, gardenia, peach and pear with pleasant aftertaste.

LE MANOIR ΜΙΧΑΛΑΚΗ
Επιτραπέζιος Οίνος, λευκός Ημίξηρος (Demi Sec). Ποικιλιακή Σύνθεση: Βηλάνα 60%, Παυτό 15%, 
Δαφνί 15%, Θραψαθήρι 10%. Αχυροκίτρινο χρώμα, άρωμα λουλουδιών και εσπεριδοειδών 
με το λεμόνι και το lime να ξεχωρίζουν. Φρέσκο με ευχάριστη γεύση.

LE MANOIR MICHALAKIS 0.75lt ....................................................................................................................16.00€
Table Wine, semi dry white (Demi Sec). Varietal Composition: Vilana 60%, Pafto 15%, Dafni 15%, 
Thrapsathiri 10%. Straw yellow color, aromas of flowers and citrus fruit with the domination 
of lemon and lime. Fresh with pleasant taste.

Ρετσίνα Κουρτάκη
Οίνος με Ονομασία κατά Παράδοση με το διακριτικό άρωμα του ρετσινιού και πλούσια γεύση.

Retsina KourtakiS 0.75lt ............................................................................................................................. 9.50€
A traditional  wine with full taste and with the discreet aroma of retsini.

Ημίγλυκος Πάτρας Π.O.Π. 
Οίνος προστατευόμενης ονομασίας προελεύσεως, που χαρακτηρίζεται από άρωμα λουλουδιών και 
βελούδινη γεύση.

MEDIUM SWEET OF  Patras 0.75lt ........................................................................................................16.00€
A wine with a protected denomination of origin with flower aroma and elegant taste.

Λευκά Κρασιά • White Wines



Κρητικός ΤΟΠΙΚΟΣ
Ερυθρός οίνος προστατευόμενης γεωγραφικής ένδειξης με ένα αψύ άρωμα κόκκινων 
αγριολούλουδων και πλούσια γεύση που γεμίζει ευχάριστα το στόμα.

Vin de Crete 0.75lt .......................................................................................................................................12.50€
A red dry wine with protected geographical indication from the island of Crete, 
with strong aroma of red wildflowers and rich, full taste.

Vin De Crete 0.375lt ...................................................................................................................................... 7.00€

ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΞΗΡΟΣ ΟΙΝΟΣ
kAVOURAS RED DRY WINE 0.75lt ............................................................................................................12.50€

kAVOURAS RED DRY WINE 0.375lt ............................................................................................................ 7.00€

Καλλιγά Μοντενέρο Π.O.Π. Νεμέα
Οίνος με προστατευόμενη ονομασία προέλευσης από την ποικιλία Αγιωργίτικο. 
Ξηρός οίνος με άρωμα από βατόμουρα και βαθυκόκκινο χρώμα.

Calliga Montenero of Nemea 0.75lt ............................................................................................... 17.00€
A wine with a protected designation of origin. A red dry wine with the aroma of blackberries 
and a deep red colour.

CABERNET SAUVIGNON
Προστατευόμενη Γεωγραφική Ένδειξη Χανιά. Από την ποικιλία Cabernet Sauvignon. Βαθυκόκκινο χρώμα 
με αρώματα κόκκινων φρούτων και μπαχαρικών. Πλούσιο σώμα με καλής ποιότητας ταννίνες εξελίξιμες στο 
χρόνο. 

CABERNET SAUVIGNON  0.75lt .................................................................................................................18.00€
Protected Geographical Indication Chania. Variety Cabernet  Sauvignon. Deep red colour with aromas of red 
fruit and spices. Rich taste with quality tannins. 

ΝΑΟΥΣΣΑ ΜΠΟΥΤΑΡΗ
Ερυθρός ξηρός οίνος. Τυπικό, κλασικό κρασί της Νάουσσας. Βαθυκόκκινο με έντονη προσωπικότητα. 
Αναδύει πλούσιο μπουκέτο ώριμων κόκκινων φρούτων, βατόμουρου και δαμάσκηνου, που συνυπάρχουν 
με την λιαστή ντομάτα και με τα αρώματα της παλαίωσης, κανέλας και ξύλου. Έχει πλούσιο σώμα, καλή 
ισορροπία και δομή, με μαλακές τανίνες στο τελείωμά του.

NAOUSSA BOUTARIS 0.75lt .......................................................................................................................... 20.00€
Red dry wine. Typical, classic wine of Naoussa. Deep red colour with an intense personality. It produces 
a rich bouquet of ripe red fruit, blackberry and plum, together with sun-dried tomato and the aromas 
derived from ageing, cinnamon and wood. A rich body, good balance and structure, soft tannins in its 
finish.

MERLOT ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ 
Με ένα έντονο κόκκινο χρώμα με ανταύγειες ρουμπινί, κυδώνι, γλυκόριζα και μια αίσθηση βούτυρο, 
αυτό το μοναδικό κρασί συνοδεύει θαυμάσια πικάντικα τυριά και κόκκινο κρέας

MERLOT Agia Triada Monastery 0.75lt ................................................................................................. 22.00€
With a vivid red color with ruby highlights, quince, licorice and a sense of butter, 
this unique wine accompanies wonderfully spicy cheeses and red meat.

Ερυθρά Κρασιά • Red Wines

ΜΕΖΕΔΟΠΩΛΕΙΟ



Μικρός Βοριάς MERLOT - CABERNET Ρούβαλης
Οίνος Ερυθρός Ξηρός. Μοντέρνο φρέσκο ερυθρό κρασί, με υπέροχο ζωντανό κόκκινο χρώμα και έντονα 
αρώματα φρούτων. Πλούσιο στο στόμα, με ευχάριστες ταννίνες και αρωματική επίγευση διαρκείας, που 
διαφέρει από τα κλασσικά παλαιωμένα ερυθρά κρασιά.

Μikros Vorias Red - MERLOT - CABERNET  ROUVALIS 0.75lt .....................................................24.00€
Dry Red Wine. A fresh and modern wine of a vibrant red and fruit aromas. A replete mouth 
with pleasant tannins and lingering, aromatic aftertaste which sets it apart from classic, aged red wines.

Κιόσκι Αν. Μπαμπατζιμόπουλου (ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ)
Ερυθρός οίνος βιολογικής καλλιέργειας από τις ποικιλίες Ξινόμαυρο και Merlot με αρώματα κόκκινων 
λουλουδιών και φρούτων με έντονο ρουμπινί χρώμα και ευχάριστο τελείωμα.

Kioski An. Babatzimopoulos (ORGANIC)    0.75lt ..............................................................................21.00€
A red wine biologically produced from the Xinomavro and Merlot grape varieties, 
with aromas of red flowers and fruits, with intense ruby-red colour and pleasant aftertaste.

Αμέθυστος Λαζαρίδη
Βαθύ, ζωηρό πορφυρό χρώμα. Φρουτώδες με νότες κερασιού βατόμουρου, μπαχαρικών και καπνού. 
Σωματώδες, βελούδινο με έντονο δαμάσκηνο. Καλή συμπύκνωση και ισορροπημένη οξύτητα με 
στιβαρές ώριμες τανίνες. Μακριά επίγευση με νότες μπαχαρικών.

Amethystos LAZARIDIS 0.75lt ................................................................................................................. 36.00€
Deep, vivid purple colour.Fruity with notes of cherries, raspberry, spices and tobacco. 
Full bodied, velvet, with intense aroma of plum. Good concentration and balanced acidity 
with firm, mature tannins. Long finish with hints of spices.

ALARGO SYRAH ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
Ερυθρός Ξηρός οίνος. ΚΡΗΤΗ - Προστατευόμενη Γεωγραφική Ένδειξη (Π.Γ.Ε.). Ποικιλία: Syrah. 
Βαθύ κόκκινο χρώμα. Αρώματα φρούτων και βανίλιας. Γεμάτο στη γεύση, μαλακό και ισορροπημένο.

ALARGO SYRAH DOULOUFAKIS 0.75lt ...................................................................................................... 26.00€
Red Dry wine. CRETE - Protected Geographical Indication. Variety: Syrah. Very deep red color. 
Fruity nose with vanilla accents. Rich flavor, soft and balanced.

ΑΝΩ ΠΛΑΓΙΑ ΑΝΩΣΚΕΛΗ (ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ) 
Ερυθρός Ξηρός Οίνος. Προϊόν Βιολογικής Γεωργίας. Ποικιλίες: Syrah, Grenache Rouge, Cabernet Sauvignon. 
Το κρασί προέρχεται από τη σταφυλική παραγωγή του οικογενειακού αμπελώνα. Παράγεται και 
εμφιαλώνεται στο οινοποιείο μετά από παλαίωση 10 μηνών σε επιλεγμένα γαλλικά δρύινα βαρέλια. 

ANO PLAGIA  ANOSKELI (ORGANIC)    0.75lt .......................................................................................... 25.00€ 
Dry Red Wine. Product of organic farming. Varieties: Syrah, Grenache Rouge, Cabernet Sauvignon. 
The wine is made from the grape production of the family vineyard. It is produced and bottled at the 
winery after aging for a period of 10 months in selected French oak barrels. 

Cabernet Sauvignon - Syrah Ελληνικά  Κελλάρια   
Οίνος προστατευόμενης γεωγραφικής ένδειξης από τις Γαλλικές  ποικιλίες Cabernet Sauvignon 
και Syrah με γεμάτη και πλούσια γεύση, μεστή και πλούσια γεύση και χαρακτηριστικό άρωμα 
του Cabernet Sauvignon.

Cabernet Sauvignon - Syrah Greek Wine Cellars  0.75lt .......................................................19.00€
A dry red  country wine from Peloponnese made from the French and the characteristic 
aroma of Cabernet Sauvignon.

Ημίγλυκος Π.Ο.Π. Νεμέα
Οίνος προστατευόμενης ονομασίας προέλευσης, που χαρακτηρίζεται από δυνατό σώμα, 
φρουτώδη γεύση και ευχάριστη γλυκύτητα.

MEDIUM SWEET OF Nemea 0.75lt ...........................................................................................................16.00€
A red wine with protected denomination of origin of Nemea. It is characterized by a strong body, 
fruity taste and pleasant sweetness. 

Ερυθρά Κρασιά • Red Wines



Κρητικός ΤΟΠΙΚΟΣ
Ροζέ οίνος προστατευόμενης γεωγραφικής ένδειξης με λεπτό άρωμα κόκκινων φρούτων 
που αφήνει μια ευχάριστη αίσθηση δροσιάς.

Vin de Crete 0.75lt .......................................................................................................................................14.00€
A regional rose wine with protected geographical indication with elegant aroma of red fruits, 
with pleasant and fresh taste.

Vin de Crete 0.375lt ...................................................................................................................................... 7.00€

Calliga Ροζέ Demi-sec
Οίνος με διακριτική αλλά καθαρή γλυκύτητα που δίνει ένα αρμονικό σύνολο δροσιάς
 και φρεσκάδας.

Calliga Rose Demi-sec 0.75lt ................................................................................................................ 17.00€
A wine with a discreet but clear sweetness that gives a harmonious total of coolness 
and freshness.

Calliga Ροζέ sec
Οίνος  ροζέ επιτραπέζιος, ξηρός  με δροσερή και ευχάριστη γεύση.

Calliga Rose sec 0.75lt ............................................................................................................................. 17.00€
A table wine, dry with fresh and pleasant taste.

“ΔΥΟ ΦΙΛΟΙ”
Έντονο τριανταφυλλί χρώμα με εκρηκτικό άρωμα φρέσκων φρούτων, δροσιστική οξύτητα, 
γεμάτο στόμα με μακρά επίγευση, νεύρο και φρεσκάδα.

 “Dio Filoi” 0.75lt ......................................................................................................................................... 22.00€
Βright rose colour with explosive fresh fruit aroma, refreshing acidity, full mouth with 
a long aftertaste, nerve and freshness.

Ερωδιός Αν. Μπαμπατζιμόπουλου (ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ)
Οίνος ροζέ βιολογικής καλλιέργειας από την ποικιλία Ξινόμαυρο, με αρώματα βατόμουρου 
και δαμάσκηνου, δροσερό στο στόμα με ευχάριστη επίγευση.

Erodios An. Babatzimopoulos (ORGANIC)    0.75lt ..........................................................................21.00€
A rose wine biologically produced from the Xinomavro grape variety, with berries 
and prunes aroma, fresh in mouth and pleasant aftertaste.

ENOTΡIA ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
Ροζέ Ξηρός οίνος. ΚΡΗΤΗ - Προστατευόμενη Γεωγραφική Ένδειξη (Π.Γ.Ε.). Ποικιλίες: Κοτσιφάλι, Syrah. 
Φωτεινό ροζέ με πορτοκαλί ανταύγειες. Πληθωρικά αρώματα λουλουδιών και φρούτων. 
Μαλακό γευστικά κρασί, ισορροπημένο, γεμάτο αρώματα και ευχάριστο τελείωμα στο στόμα.

ENOTRIA DOULOUFAKIS 0.75lt ......................................................................................................................16.00€
Rose Dry wine. CRETE - Protected Geographical Indication. Varieties: Κotsifali, Syrah. 
Very light rose hue with orange accents. Very fruity flavor, round soft, with pleasure finish.

Ροζέ Κρασιά • Rose Wines



Επιδόρπια Κρασιά • Dessert Wines
Σάμος Οίνος Γλυκύς
Οίνος με ελεγχόμενη ονομασία προέλευσης από την ποικιλία Μοσχάτο. Διαθέτει άρωμα λουλουδιών 
και μελιού με πλούσια και δροσερή γεύση.

Samos Sweet Wine 0.75lt ......................................................................................................................... 20.00€
A wine with a controlled name origin from the Moschato grape variety. It has flower and honey 
aroma with rich and fresh taste.

 

Μαυροδάφνη Πάτρας
Οίνος ονομασίας προελεύσεως ελεγχόμενης ποιότητας με πλούσιο άρωμα μαύρης σταφίδας και ξηρού 
σύκου, έντονη γλυκύτητα και πλούσια αίσθηση του οινοπνεύματος.

Mavrodaphne of Patras 0.75lt .......................................................................................................... 17.00€
A wine with a named origin of controlled quality with rich, sweet aroma of fruits, 
sweetness and rich sense
of  alcohol.

J.P Chenet Brut 
Οίνος αφρώδης ξηρός με δροσερή γεύση, αρώματα κίτρων και λουλουδιών και εξαιρετική επίγευση.

J.P Chenet Brut  0.75lt  .............................................................................................................................19.00€
A sparkling white dry wine with fresh taste, aromas of citrus and flowers, with excellent aftertaste.

J.P Chenet Brut  0.20lt  .............................................................................................................................. 7.00€

 

J.P Chenet  Demi - Sec 
Αφρώδης Οίνος Λευκός ημίξηρος. Γεύση πολύ ευχάριστη, με υπέροχη κρεμώδη αίσθηση. 

J.P Chenet  Demi - Sec  0.75lt  .................................................................................................................19.00€
White, Semi-Dry Sparkling Wine. A pleasant, superbly creamy palate which releases 
a subtly sweet aftertaste.

 

MOSCATO D’ASTI
Είναι ένα ζωηρό αφρώδες λευκό κρασί με γλυκιά ντελικάτη γεύση και  φρουτώδη αρώματα 
που θυμίζουν ώριμο μήλο και αχλάδι. Συνοδεύει ευχάριστα επιδόρπια, αλλά και φρούτα.

MOSCATO D’ASTI 0.75lt  .............................................................................................................................. 22.00€
It is a lively sparkling white wine with a delicate sweet flavor and fruity aromas reminiscent 
of ripe apple and pear. Accompanies pleasantly desserts and fruits.

MOSCATO D’ASTI 0.357lt  ............................................................................................................................12.00€

 

PROSECCO La Marca
Από υψηλής ποιότητας σταφύλια. Από τους αμπελώνες της περιφέρειας του Βένετο 
της Βορειοδυτικής Ιταλίας. Αρώματα από λάιμ και γκρέιπφρουτ και τραγανή οξύτητα. 

PROSECCO La Marca 0.75lt  ...................................................................................................................... 17.00€
From high quality grapes. From vineyards in the Veneto region of Northwest Italy. 
Lime-grapefruit aromas and crispy acidity.

 

CAIR
Ημίξηρος, αφρώδης οίνος από την ποικιλία Αθήρι.

CAIR 0.75lt  ........................................................................................................................................................32.00€
Demi - Sec, sparkling wine from the Athiri grape variety.

Αφρώδη Κρασιά • Sparkling Wines



 Ακτή Τομπάζη 1, Παλιό Λιμάνι, Χανιά 
Old Harbour Chania, Crete, Greece

Τ: +30 28210 28668

www.kavouras-tavern.com

 Kavouras tavern

ΜΕΖΕΔΟΠΩΛΕΙΟ


